11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2013 23:35:54

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.02.2013 10:17:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274465/answer/274516




[Tpu nepeoxyaxaeHUN BCe Yallle MOYaTCA - 9TO eCTECTBEHHO ¥ HOpMaJibHO. TakKe dalle Mo4aTcs
00BIYHO BCe JIIO[U, ecNid HepBHUYaT. Kode, MOIOKO ¥ HEKOTODHIE ApyTHe IPOSYKTH 00/1afaioT
MOYETOHHKIM fieticTBreM. Ecnu Brl 1o HaType 1erKoBO30YIUMEIN YEJIOBEK, 3TO TakK U OymeT
npoponxkatbcs. O6MBalTECh XOJIOOHON BOMIOM, 3aHUMANTECh HOTOM, y-1Iy(HO HE TSIXKENOH
aTJIETUKOM), TIJIaBaHUEM-T.€. YKPEIIANTe HEPBHYIO CUCTEMY.



